

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

五月天

■台灣樂隊五月天於紅館舉行《諾亞方舟世界巡迴演唱會》。香港文匯報記者莫雲芝攝



■五月天向歌迷高呼不唱到聲音啞掉，不會回家。

首場超時演出 橫跨兩日

香港文匯報訊(記者吳文釗)台灣樂隊五月天前晚於紅館開始舉行6場的《諾亞方舟世界巡迴演唱會》香港站演出。五月天前晚首場演出即唱至超時，更向歌迷高呼不唱到聲音啞掉，不會回家，情緒高漲。而接近零時時分，五月天決定繼續唱，阿信更笑稱入場歌迷一張票能連看兩天。

樂為港迷 唱到聲啞

今年演唱會主題以世界末日為題材，開場時播放台灣名主持人蔡康永的末日新聞報道，隨後帶領歌迷進入挪亞方舟以保安全。為配合主題大會耗巨資製作7米高、闊30米的巨型熒幕，令觀眾在音樂、視覺等效果下恍如置身方舟內。五月天整晚獻唱一連串快歌，瞬間令全場氣氛高漲。當成員以廣東話介紹自己時，鼓手冠佑被瑪莎作弄，取笑對方是「鹹濕佬」。

歌迷為五月天造「彩虹」

主音阿信就憶述當年首度在香港演出時，笑道：「記得當時跟前輩陳昇合作，結果弄到演唱會叫做『昇天演唱會』，感覺真的有點升天，很多謝歌迷一直對我們不離不棄，我們會珍惜每次演出的一分一秒。」承諾每年都會來港演出的五月天，演繹歌曲《倔強

時，全場歌迷舉起預先放在椅上的色紙，形成五月天獨有的「彩虹」。今年五月天演唱會獻唱不少新歌，亦把多首歌曲如《叫我第一名》、《笑忘歌》等重新編曲，阿信笑言各成員都是瘋子，坦言想跟觀眾瘋子們一起創造出更多新紀錄，最後演唱會要兩度安歌。

承諾明年5月再臨香江

由於首場演出延遲至近9時才開始，阿信向觀眾承諾會唱到更晚，大呼：「不唱到聲音啞掉，不准回家。」直到接近晚上12時，五月天指着紅館的大鐘，阿信把超時演出的決定權交給出名節儉的冠佑，要他選擇要不要繼續唱，冠佑扮作難以決定才說：「我覺得我還沒唱到很

爽。」阿信恭喜入場歌迷一張票能連看兩天，獲全場報以如雷掌聲。阿信又拿紅館的工作人員開玩笑，指職員最怕聽到他們的歌聲，因為五月天是很有恆心地唱到最後。阿信最後再次向歌迷許下承諾，若今年沒有世界末日，明年5月同樣會來港與歌迷見面，結果演唱會首場便超時15分鐘，被罰6位數字罰款。



■農夫在石頭後面擺出有趣pose。



■主音阿信多謝歌迷對他們不離不棄。



左起韓杰、趙濤、寧浩、賈樟柯。中新社

趙濤獲意大利總統接見

中新社電 中國女演員趙濤剛剛憑借意大利影片《我是麗》榮膺2012年意大利電影金像獎最佳女演員獎，這是亞洲電影人首次獲此殊榮。9日主辦方假意大利駐華大使館舉辦新聞發布會。而趙濤此次獲獎後還在羅馬受到意大利總統的接見。

趙濤一身芥末黃色禮服出現在媒體面前，其丈夫——著名導演賈樟柯緊隨身邊，兩人看來相當甜蜜。當寧浩、韓杰與他們夫婦二人一同坐下時，「四個山西人」的場面出現了。賈樟柯頗感觸動：「四個山西人今天一起坐在此處，只有我們自己知道一步一步走出來是多麼艱難。我的電影一直在獲獎，卻沒有演員獲獎，我其實有點內疚。這個獎項是對趙濤遲來的肯定。作為導演我感到欣慰，作為家人我感到驕傲。」

據寧浩透露，他跟趙濤其實是「青梅竹馬」——二人從小在同一個宿舍長大。因為趙濤從小學習舞蹈，寧浩笑稱，在他們小區裡，趙濤走起路來很有「母儀天下」的範兒。

在電影中嘗試不同人生

事實上，趙濤自己也坦言，一度徘徊於舞蹈教室和電影演員之間，但最後還是表演的魅力打動了她。「我覺得演不同人物可以了解不同的生活。我現在演了八部電影，嘗試了八種人生。」這其中，五部入圍威尼斯國際電影節，三部入圍了康城國際電影節。很多媒體關心《我是麗》能否在中國公演，趙濤表示不清楚，但是大家都特別希望影片能在中國上映。「我得獎後，賈樟柯問我想要什麼禮物，他一直想買一條船，命名『柯濤』。我跟他講不用買船，你把《我是麗》的中國版權買回來就好了。」意大利駐華大使嚴農祺特意參加發布會，他表示意大利電影金像獎在意大利有著至高榮譽。趙濤能夠獲得最佳女演員獎毫無疑問在藝術上有著至高的成就。在他看來，趙濤飾演的「麗」與意大利漁民雖然語言不通，但是為什麼能互相理解，是因為兩國文化都有超過幾千年的歷史，文化相通，情感相通。



陳霽平繼任健康代言人

香港文匯報訊 陳霽平(Maria)(見圖)今年連續第六年為KETTLE專業健身器材品牌擔任代言人。多年來，品牌對陳霽平寵愛有加，送完旋轉踏步機、健身單車，又送扭腰機等。陳霽平分享其責任司機多年，習慣用運動來幫助減壓，最愛在家一邊做運動一邊煲美國電視劇及聽音樂，難怪越來越健美。平時做司機多數穿著高貴大方，但其實一到夏天Maria亦會以性感小背心及熱褲示人，被問及如有鐵櫃客戶邀請拍廣告但要穿性感比堅尼是否會考慮？Maria說：「只要拍出來有藝術美感是可以接受的，我是完美主義者，一定要靚。朋友及客戶經常笑我食極唔肥唔死唔離離！」



安仔琴技Sammi先睹為快 祖兒自封「集郵」女歌手日



容祖兒與許志安及C All Star為音樂會進行彩排。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)容祖兒與許志安及C All Star前晚為拉闊音樂會到土瓜灣進行彩排。安仔與祖兒在今晚舉行的拉闊音樂會上將合唱歌曲。問到安仔屆時可會與祖兒合唱與女友Sammi的經典情歌？安仔聽到女友的名字即表現迴避，但透露可能會唱與葉德嫻、車沅沅的合唱歌。為了這次音樂會，安仔自爆近日跟黃丹儀學了7堂鋼琴，問及女友可聽過他的琴技？安仔卻扯開話題說：「我多數下午練，試過晚上練琴被人按門鐘投訴。家

中愛犬Lucky有聽自己練琴及唱歌，可惜牠的反應似乎不大受落，就算唱得好與不好也是不支持我。」再問到是否Lucky與Sammi也是他的聽眾？安仔即緊張地說：「Sammi確實有聽過，但一隻是狗一個是人不可擺在一起！(送一首歌給Sammi?)我不懂回應。」不過安仔就表示想用喇叭吹一首送給女友。

祖兒笑言頂得住霆鋒Chok樣

此外，祖兒表示，對上一次與安仔合作，已是多年前合作劇集《功夫足球》，但合作演出音樂會還是第一次。祖兒又自封是集郵女歌手，這一代的男歌手包括陳奕迅、李克勤、古巨基、草蜢、黃耀明及張信哲都合作過開騷。問到是否只集剩謝霆鋒？祖兒笑道：「係！他都幾好呀！(他好Chok?)我頂得住！」她又爆霆鋒今年會開個唱再戰樂壇，望能與霆鋒合作開騷，正等待對方寫歌給自己。提到有報道指霆鋒與張柏芝復合，祖兒稱並不替霆鋒心急，並說：「一切上天已安排好晒，我也不替霆鋒心急，小朋友角度當然想爸媽一家齊整，其實他們做什麼決定我都支持。」

陳淑芬呼籲學友歌迷買福袋做善事

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張學友將於下周五假亞洲博覽館舉行「張學友1/2世紀巡迴演唱會」尾站演出，早前學友就呼籲歌迷以「友福袋」代替花籃，捐贈給獨居長者做善事，而其歌迷亦很聽話，將買花的錢用來買福袋。

昨日學友經理人陳淑芬到香港仔出席「友福愛心」活動，除帶領長者做健康操外，又與歌迷大派福袋給長者，內有米、藥膏、健康產品和水壺等。陳淑芬表示，很感謝一些健康產品商提供半價優惠，還有蘇施黃都很有心，在廣州買了200多個水壺給長者。陳淑芬透露，學友原本想親自到場向歌迷致謝，惟近日忙於演唱會的彩排工作，分身不暇。她又即場宣佈香港尾站加開一場，共演出10場，寓意十全十美圓滿的意思。



陳淑芬與歌迷大派福袋給長者。

會場的彩排工作，分身不暇。她又即場宣佈香港尾站加開一場，共演出10場，寓意十全十美圓滿的意思。

黃婉曼弄西餐 男友讚好食

食。羅霖大讚6歲兒子劉子晉有烹飪天分，喜歡到廚房看她煮食，現在已懂得煎荷包蛋、煮即食麵，還喜歡做家務。羅霖笑言兒子除了懂得她的烹飪天分外，也跟她一樣喜歡漂亮事物。

黃婉曼同場也自誇弄西餐出色，更獲男友讚好，反而她母親就不知道她會下廚，所以她打算母親親自下廚給母親一個驚喜。問到會否為男友母親下廚？她坦言還不敢獻醜，說道：「自己反而試過男友母親的手勢，現時大家感情穩定，但尚未有結婚計劃。」對於男友被指是有錢會計師，黃婉曼笑道：「男友是會計師，至於是否有錢？總之就有米可食。」

梁佑嘉拍MV獻熒幕初吻

香港文匯報訊(記者 植植)梁佑嘉(見圖)新歌《好人好者》歌詞寫出現今社會愛情自由開放態度下，往往令人不知不覺誤入三角關係陷阱。佑嘉更赴台灣拍攝MV。MV內佑嘉糊裡糊塗地踏入了愛情三角關係，一直都以為自己只得一個女友，誰知男友早瞞著正印女友去追求她，享受甜蜜愛戀的她就傻傻不知情下做了第三者。其後當她發現這段複雜的關係時即當機立斷，結束這種苦和沒明天的愛情。

梁佑嘉首次在MV中跟男主角有親吻動作，算是入行首次大膽演出。不過因為遲就鏡頭，這個初吻也NG了十多次，把佑嘉弄得滿面通紅，緊張得額頭不停冒汗，工作人員也取笑她這次真的是為藝術演出而犧牲！不過她的努力也有回報，連導演也大讚她感情戲處理得好，不須多教便自然入戲，淚水如開水喉般落下。